Председателю Верховного Суда Республики Казахстан
Мергалиеву А.А. 


БЛАГОДАРНОСТЬ 

Уважаемый Асламбек Амангельдинович!

13 марта 2023 года Судом № 2 района Алтай Восточно-Казахстанской области в составе: председательствующего судьи Камелхан И при секретаре судебного заседания Бессонова О.В. было рассмотрено гражданское дело №6349-23-00-2/58 по заявлению Зенковой Людмилы Шохановны об установлении факта, имеющего юридическое значение.
В заявлении Зенкова Д.Ш. просила суд установить юридический факт о том, что она действительно работала в качестве ревизора-экспедитора у индивидуального предпринимателя Курочкиной Е.П. в период с 4 апреля 2007 года по 20 октября 2008 года. 
На протяжении всего заседания мною ошибочно было сформировано мнение, что судья недовольна ходом событий, так как ранее вынесенный ею судебный акт об отказе в принятии заявления был отменен апелляционной инстанцией по моей жалобе.
Мне казалось, что судья намеренно затягивает дело и не намерена разбираться по существу дела и в конце просто откажет в удовлетворении требований. Так, она назначила 4 или 5 заседаний, просила копию трудовой книжки, пригласила повторно свидетелей, дважды или трижды приглашала на заседание представителей Министерства обороны (хотя мне казалось, что они вообще не нужны).  
Вопреки произведенным судьей впечатлениям, Я и мой доверитель Зенкова Л.Ш. доверились суду в лице – И. Камелхан и были неожиданно и приятно удивлены. 
Судья полностью разобралась в деле, установила факты не только на основании представленных нами доказательств, но и в суде сопоставила налоговые и пенсионные отчисления приложенных мною свидетелей (даты пенсионных отчислений, количество налоговых отчислений и т.д.), вызвала в суд представителей третьих лиц и прокурора, тем самым обеспечив полноту всех обстоятельств дела, тщательно провела допрос свидетелей.  
На протяжении всего заседания проявила сдержанность и не реагировала на мои иногда резкие (возможно покажется некорректные сравнения по судебной практике с другими регионами по аналогичным делам – практика взята с судебного кабинета Верховного суда).  
Судья Индира Камелхан заслуживает самой высокой оценки как профессионал.
Уважаемый Асламбек Амангельдинович! обращаясь Вам прошу выразить огромную благодарность и признательность судье 
И. Камелхан за высокий профессионализм и человечность при рассмотрении гражданских дел.
На ряду с изложенным, прошу направить представление о поощрении секретарей заседания Бессоновой О.В. и заменившей ее на последнем заседании Рахметулиной И.В. 
Секретари также, были корректны, направляли своевременно уведомления о предстоящем заседании и обеспечили устойчивую интернет-связь во время заседания (здесь, возможно, заслуга технической службы суда г. Алтай). 
В этой связи, прошу направить представление в территориальный департамент АДГС по ВКО о поощрении вышеуказанных административных государственных служащих на день государственной службы 23 июня 2023 года грамотой от имени Председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы.     

С уважением,                    
   

Т. Муканов



